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平成２５年第４回青森市議会定例会提出案件（本会議３日目提出）  
 

件                    名 提出 
件数 

単 行 案 

 

○ 災害復旧事業に係る応急工事計画の策定について 
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諮  問 

 

○ 下水道使用料の督促処分に対する異議申立てに係る諮問について 
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報  告 

 

○ 専決処分の報告について 

 

○ 専決処分の報告について 

 

 

     計 
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合      計 ６ 
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○ 単行案 
 

議案第２２６号 災害復旧事業に係る応急工事計画の策定について 

 
平成２５年８月３１日から９月１日発生の豪雨災害及び平成２５年発生台風第

１８号災害により被害を受けた土地改良施設の災害復旧事業に係る応急工事計画

を策定しようとするものである。 
 
 
○ 諮問 
 
諮問第３号 下水道使用料の督促処分に対する異議申立てに係る諮問について 

 
下水道使用料の督促処分について、異議申立てがあったので、地方自治法第

２３１条の３第７項の規定に基づき、諮問するものである。 
 

異議申立ての内容 平成２５年度下水道使用料督促処分を取り消すとの決定を

求める。 
督促処分の内容  平成２５年７月分の下水道使用料 
関係法令     地方自治法第２３１条の３第７項 

 
諮問第４号 下水道使用料の督促処分に対する異議申立てに係る諮問について 

 
下水道使用料の督促処分について、異議申立てがあったので、地方自治法第

２３１条の３第７項の規定に基づき、諮問するものである。 
 

異議申立ての内容 平成２０年度下水道使用料督促処分を取り消すとの決定を

求める。 
督促処分の内容  平成２０年８月に遡及して賦課した下水道使用料 
関係法令     地方自治法第２３１条の３第７項 

 
諮問第５号 下水道使用料の督促処分に対する異議申立てに係る諮問について 

 
下水道使用料の督促処分について、異議申立てがあったので、地方自治法第

２３１条の３第７項の規定に基づき、諮問するものである。 
 

異議申立ての内容 平成２５年度下水道使用料督促処分を取り消すとの決定を

求める。 
督促処分の内容  平成２５年８月分の下水道使用料 
関係法令     地方自治法第２３１条の３第７項 
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○ 報 告 
 
報告第４７号 専決処分の報告について 
 

相手方に対し、医療費の支払を請求する訴えの提起について専決処分したの

で、その報告をするものである。 
 

相 手 方     倉内 真由美 
事 件 名     医療費請求事件 
請求金額     １００，６３６円 
専決処分年月日  平成２５年１０月８日 
関係法令     地方自治法第１８０条第１項及び第２項 

 
報告第４８号 専決処分の報告について 
 

相手方に対し、医療費の支払を請求する訴えの提起について専決処分したの

で、その報告をするものである。 
 

相 手 方     倉内 直樹 
事 件 名     医療費請求事件 
請求金額     １００，６３６円 
専決処分年月日  平成２５年１０月８日 
関係法令     地方自治法第１８０条第１項及び第２項 
 

 
 


